

Двинская ПРАВДА

ПЯТНИЦА, 2 МАЯ 2014 ГОДА
№ 63 (17142)

Котлас культурный

Сольвычегодским соборам – дать статус ЮНЕСКО.....→3

Что общего у Года лошади и детей войны.....→4

Диспетчерская служба

ТРИУМФ

по городу от 50 руб.

4-00-24

4-00-25

8-921-074-05-51

8-921-48-48-148

На правах рекламы



«Мисс зрительских симпатий» Елизавета Лебедева,
«Мисс Котлас» Елена Нелаева,
«Вице-мисс» Елизавета Аввакумова

Как Елена Нелаева стала "Мисс Котлас-2014"

Цена триумфа и математический анализ жюри, которое выбрало лучшую из шести финалисток конкурса красоты.....→2

Котлас культурный

Как Елена Нелаева стала "Мисс Котлас-2014"



Марина Хохлова, Елизавета Лебедева, Елена Нелаева, певица Дарья Лукина, Елизавета Аввакумова, Полина Нутрихина, Екатерина Романова

Первая красавица города 2013 года Марина Поротова в эту субботу на сцене Дворца культуры передала корону третьейкурснице Котласского педколледжа Елене Неласвой. Какова была цена триумфа этой скромной, вдумчивой, очаровательной 18-летней студентки?

Как вообще можно выбрать самую прекрасную из шести прелестниц? Сверить индивидуальные особенности лица и тела с общепринятыми стандартами красоты? Но вспоминаю фразу одного известного художника и визажиста, что «стандарт» скучен, «там нечего делать», изюминка девушки – в ее индивидуальности!

– Холодным методом математических вычислений мы складывали баллы, которые выставляли участницам за конкурсные выходы, обсуждали итоги. И что самое интересное – все наши расчеты совпали с тем мнением, которое сложилось внутри каждого, – говорит один из членов жюри шоу-конкурса, главный редактор «Авторadio Котлас» Григорий Альдебенев.

Жюри, подводя итоги, не прорвало конкурсанткам ни малейшей оплошности – ни в литературном

конкурсе (по признанию участниц, он был самым сложным для них), ни в выходах на сцену в свадебном, фантазийном образах, появлении в вечерних нарядах и прочих. Все это они репетировали десятки раз! Требовалось быть эмоциональными, дарить залу свою энергетику, великолепно двигаться, не забывать улыбаться, не падать, не запинаться. Это было настоящее испытание, красивая битва за корону? Однако вице-мисс Елизавета Аввакумова утверждает, что не было среди них соревнования, они были одной сплоченной командой.

– Нужно было собраться, настроиться и преодолеть волнение. Конечно, хотелось победы, но на самом деле это было неожиданно, – говорит о том, как достался триумф, «Мисс Котлас-2014» Е.Нелаева.

Она отложила свой успех на год – собиралась участвовать в прошлом конкурсе красоты. В этом одна из первых заполнила анкету. «Добрая, милая, отзывчивая, ответственная, классная. Увлечения – стрельба, театр. Заветная мечта – сниматься в кино». Модельным искусством она занималась очень давно...

– Первые репетиции шли очень плохо, но к концу подготовки к шоу мне уже говорили «Лена, ты молодец!» Главное – запомнить движения, а потом просто вкладывать себя в танец, – говорит Елена.

Но победа давалась нелегко. Свадебные платья, в которых девушки танцевали вальс, они впервые надели только во время шоу. Снепривычки наступали на подолы.

– Я старалась в эти моменты улыбаться. Волнуюсь и вдруг вижу в зале плакаты: «Лена, мы с тобой», «Лена, вперед!» Мне очень помогла эта поддержка родных и друзей!

В зале была ее первая учительница. «Мисс Котлас-2014» родилась в Котласе и закончила начальную школу, потом семья Неласвых переехала в Краснодар. Вернулась Елена в родной город, поступив в педколледж. Говорит, очень любит детей и считает, что к каждому можно найти подход. А вот в какую точку мира она совершит путешествие, еще не решила.

«Вице-мисс Котлас-2014» Лиза Аввакумова (студентка педколледжа) запомнит этот шоу-проект большим всплеском эмоций:

– Когда назвали мое имя, я не поняла и вперед не вышла. И долго потом находилась в шоковом состоянии...

В народном голосовании больше всего голосов получила Елизавета Лебедева (10-а класс 18-й школы). Но в любом случае, все шесть участниц получили свою известность, закалив выдержку и уверенность в себе.

Елена БЕЗДЕНЕЖНЫХ.
Фото автора.